MaHoMeTpbI
oblleTexHnyYeckKkue,
CTaHAapTHoe
UCMNOJIHEeHue

Tun TM (TB, TMB), cepus 10

MaHoMmeTpbl obLero HasHauyeHus ans n3MmepeHmna naBneHums
HearpeCCuBHbLIX K Me4HbIM CnJlaBaM XUOKUX U ra3006pa3Hb|x,
He BA3KUX N HE KPUCTANNTU3YIOLLUXCA Ccpen

[OunameTp Kopnyca, MM
40, 50, 63, 100, 150

Knacc ToyHocTn
@100, 150 15

@40, 50, 63 2,5

[lnana3oH nokasaHun gasnennn, Mlla

™ 0..0,06*/0,1/0,16 /0,25
04/06/1/16/25/4
6/10/16/25/40/60**
loo*‘k*

TB***x -0,1..0

TMB**** -0,1.015/03/0,5/0,9

15/24

* — TONBKO Ans paamansHeix @100 n @150

** — kpome 040, 50

*xx — kpome P40, 50, 63, akCUeHTpUYeckoe
@150

*xxx — kpome @50. @100 ocesble — nog,
3aka3

Pa6ouve ananasoHbl

[ocTossHHas Harpyska: %4 Wwkanbl
MepemeHHas Harpyska: 3 Wwxanbl
KpaTkospemeHHas Harpyska: 110% wkanbl

[nanasoH pabounx Temnepatyp, °C
OkpyxatoLas cpefa: —60..+60
M3mepsiemas cpeaa: o +150

Kopnyc
IP40, ctanb 10, uBeT YyepHbIn

Mpumep 0603HaueHns: TM — 510P. 00 (0-2,5 MMMa) G¥%. 1,5
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MpucoeanHeHne

Konbuo
Cranb 10, uBeT YepHbIn

YyBCTBUTENbHbLIN SNEMEHT
MefHbI cnnas
(100 MTMa — cTanb 38XM)

TpUOKO-CEKTOPHBIN MEXAHN3M
MefHbI crnnas

LUndpepbnat

ANIOMUHUI, WKana YepHas Ha 6enom GoHe

Crekno
MwuHepansHoe

LUTtyuep

MefHbI cnnas

(100 MlTa — cTtanb 30 C H1KeNeBbIM
NOKpbITNEM)

[MpncoenmHenmne

PaavansHoe nnm ocesoe

(@150; 100 Mla — TONbKO paamnansHoe)
SKCLEHTpUYeCkoe

@150 (nog 3aka3)

Pe3bba npncoeamHeHns*

@100, 150 GY2/ M20x1,5
@50, 63 GYa / M12x1,5
@40 GY¥s / M10x1

* — NoA 3aKa3 Apyrve pesbobl

TexHuyeckas JOKyMeHTaLms
Ty 4212-001-4719015564-2008
FOCT 2405-88
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Pesb6a npucoeamHeHus

@100, 150
@50, 63
@40

GYa

M12x1,5

M10x1

Gs

Knacc TouHocTH

@100, 150

15
2,5

@40, 50, 63
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1. PaonansHoe npucoeanHeHue
C C

4otB.9d 4o18.9d

3. VicnonHeHve ¢ 3aaH1M dnaHuem
N paamansHeliM nprcoenmHervem (@100, 150 mm)

C B
4o18.9d

5. VicnonHeHve ¢ nepeaHM dnaHuem
1 OCeBbIM NpucoenrHeHvem (@100 mMm)

OCHOBHble pa3mepsbl (MM), BeC (Kr)

Homep
NCMONTHEHWSA
@ D1 D2 b bl e h f S S1 G ¢ dpnaHuem B
GYs nnn
40 42 41 25 41 9 38 8 11 11 Miost = =
50 53 51 29 48 11 49 10 14 14
GYa vinn _ _
63 64 62 2 49 17 sl 12 14 14 2D
100 47 82 50
101 98 70 21 17 17 22 3,4,5
* 4
100 46 8 s 49
150 47 104 18 RO
151 148 79 23 17 = 3 =
150% 50 120 19

* —100 MMMa

D1

2. OceBoe npucoearHeHmne

80%0,2

12840,4

%)

4. lcnonHeHwue ¢ 3aaH1M dnaHuem
N oceBbIM NpucoenrHeHvem (@100 Mm)

55



